

椅毁灯损,今地砖又被撬百块

菏泽环城公园公共设施连遭破坏,市民谴责无德人



记者 邢孟 摄
地板砖不翼而飞 屙坑行人

本报菏泽5月2日讯(记者 邢孟)“环城公园里人行道上的地砖不知被谁撬走了。”2日,有市民通过本报热线反映,环城公园里人行道上不少地砖被撬走,不仅影响公园环境,还给来此散步的市民带来安全隐患。

2日下午,记者来到环城公园登禹桥北段东侧的人行道发现,顺着桥向北行走约200米处的一段人行道上有一个明显的缺口,大约2米宽的人行道有1/3的地砖被撬走,因为地砖铺是竖着铺的,窄面朝上,所以虽然只有1/3的地砖被撬,但被撬的地砖数量却不少,约有100多块,因为地砖铺设时为了使其更美观耐用,都是将地砖竖着排放的,因此,路面高度相差有15厘米,且旁边就是延伸到水面的斜坡,一旦不慎崴倒非常危险。

据经常在此散步的市民张先生介绍,这里的地砖被撬已经有一段时间了,平时散步走到这里都会多加小心,怕被“崴”到,“前几天,两个老太太在这散步,其中一个就因为看不到地砖少了一段踩空摔倒了。”张先生介绍,当时他和妻子就在

旁边,发现后赶紧将老太太扶了起来,幸亏老太太并没有被摔伤。

“晚上路灯比较暗,不止老人,年轻人不知道也会被闪一下子。”张先生说道,记者看到,这块缺少地砖的人行道正好位于两个路灯中间,再加上两边树木茂盛,到了晚上确实很难觉察。

据周围散步休闲的市民介绍,这里的地砖失踪有一阵子了,“很有可能是被人撬走自己用了。”一位居民告诉记者,之前在环城公园的其他地方也发生过市民因私利撬走地砖的事。记者发现,这段人行道铺设整齐,就连缺少地砖的部分也“少得很整齐”,可见,有的地段很可能被“整体搬迁”了。

据了解,随着天气渐热,每到傍晚都有不少市民来到环城公园散步休闲,给辛苦了一天的自己解解乏。但是,公园内却有不少路灯、座椅等公共设施惨遭一些市民“毒手”。市民张先生也呼吁:每个人在享受着这些公共设施带来便利的同时,也应该对公共设施表现出足够爱护,我们应该提高自身素质,共同维护身边的环境。

大胆,拆健身场盖私房 鼓掌,拆私房欲复原状

本报菏泽5月2日讯(见习记者 陈晨) 4月28日,菏泽市干休一所的健身器材一夜之间被拆除,当晚在原地建起了房子,没想到,29日房子地基又被拆除,现在成了一片废墟。

5月2日上午,记者来到位于黄河路和解放大街交叉口附近的市干休一所,在干休一所最东头,记者看到原来摆放健身器材的地方变得一片狼藉,零零散散堆放着砖块和沙子;在干休一所北侧的一个小角落里,被拆除的健身器材随意地放在地上。

据干休一所居民介绍,4月29日早晨,他们去锻炼身体时,发现健身器材都不见了,在健身器材原地上摆满了建筑材料,呈现出要盖房子的样子。正在居民打算了解情况时,29日,房子刚打好的地基又被拆掉,地上只剩一片废墟。

居民王女士告诉记者,这些健身器材大概是2007年建成的,干休一所里很多老人平常都在这里锻炼身体,孩子也在这里玩耍,这一小块地方算是干休所的休闲娱乐中

心。现在健身的地方没有了,地上还摆了很多杂物,干休一所的居民感到不可理解。

针对健身器材被拆、后又建房的问题,市委老干部局的工作人员告诉记者,盖房子的居民可能是因为原来在干休所应该分到一套房子,却由于其他原因没有分到,才擅自拆除了健身器材。目前规划局的执法部门已经把房子地基拆除,并于近日内将健身区恢复原状,让干休所的老人们可以继续在此健身。

凌晨上房疑轻生 大伙合力齐救援

9小时,众人给了他又一次生命

本报鄄城5月2日讯(记者 景佳 通讯员 田效存)

1日早5时许,一名中年男子爬上了鄄城一新建楼房房顶,手持剪刀坐卧在楼顶沿上,周边没有任何防护设施,警方忙活9个小时将其救了下来。

事发鄄城县彭楼镇后杜庄村。一男子手持剪刀、铁钎等利器爬上一新建楼房楼顶。接到村民报警后,鄄城县公安局彭楼派出所所长杨少杰带领民警迅速赶到现场,只见这名男子坐卧在楼顶平台边缘上,周边没有任何防护设施。见围观人员也越聚越多,男子突然转身通过一处通风口钻进楼顶的阁楼内。

民警和消防官兵经对现场勘察发现,该楼顶只有一处二平方左右平台可以停留,通风口直径约50厘米,阁楼最高处1.5米左右,且阁楼内被多处砖墙隔断,环境复杂。经多次研究,制订了多个救助方案,但均因现场环境复杂,无法有效开展工作。

转机发生在当日14时,彭楼派出所副所长杨明与一名消防战士着防刺服、防割手套进入现场,并趁该男子进食过程中成功夺下该男子手中的剪刀、铁钎,紧接着,该男子在民警及消防战士的共同努力下,安全到达地面。

民警将其带到派出所

后,为他买了饭菜,同时对他进行安抚,缓解其紧张情绪。但该男子言语混乱,不能清楚说明自己的身份及家人信息,但多次提到牡丹区安兴镇的三里庄、李集、王庄等村庄。民警据此细致查询,确定了该男子户籍地在安兴镇李集村。

当日17时许,民警将其送回家中,其母亲郭某看到儿子后,当场痛哭流涕,握着民警的手连声道谢。据了解,该男子今年25岁,患有轻微的精神病,3月28日外出后一直音信全无,家人多方寻找没有找到,正焦急万分,民警将其送到家里。

巨野县凤凰办:

多种形式给力计生家庭创业

本报巨野讯(通讯员 孙登亚) 近年来,巨野县凤凰办采取多种措施,积极开展“计生家庭创业致富”活动,向计生家庭传授科学致富知识,推广农业实用技术,实现了农业科技与计生家庭的“零距离”服务。

发挥村级人口文化学

校的主阵地作用,向计生家庭传授优生优育、生殖保健、科学育儿等知识,讲授科技致富、种养加工等技术,激发他们参与新农村建设的活力。开展“树新风、学科技、比致富”等一系列活动,并采取多方引导、典型引路、请进来、派出去的形式,对计生家庭

进行技术培训,促其掌握养殖、种植、加工等科技知识,指导、扶持计生家庭发展“投资少、风险小、周期短、见效快”的致富项目,逐步提高计生家庭的“造血功能”和发展创业能力。目前,全处已有1100个计生家庭有了各自的致富项目。

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

订版电话: 0530-6088755

遗失声明

★曹县青堌集镇刘楼行政村支部委员会公章于2012年5月2日丢失,声明作废。

★苏秀珍主管护师专业技术资格证书(号:620010431)丢失,声明作废。

★深圳市福麟珠宝首饰有限公司所开具增值税专用发票(号:01718800,客户名称:曹县磐石商厦有限责任公司百货分公司)丢失,声明作废。

济南职业学院招生

机械类专业,推荐德企工作

咨询电话: 0531-88795580
0531-88795581

山东济南应用技术学校 幼儿教育专业定向招生

12-22周岁应往届初高中毕业生、技校生均可报名,大专学历,省城推荐安置就业。初中毕业生可直读大专。
招生咨询电话: 0531-84167777 15098868512

海盟速递

诚招各县区,乡镇街道代理商

全国免费电话: 400-080-6369
菏泽分公司: 李经理 15905305683